

Questions for Cherokee Nation Health Service Cleaning Supplies Bid ID # 151119

Question 1: Please advise whether you will accept the standard black and clear colored trash bags instead of the requested white and red.

Answer:

Clear trash bags are acceptable for normal trash. Red bags are required for possible bio-hazard areas.

Question 2: Can you provide the annual usage? Will subs be considered for proprietary brands?

Answer:

Usage numbers where provided with in the documents.